
2023 年度前期 Do 遊パーク保護者様【アンケート結果】 

配布 15 名 回収 15 名 回収率 100％ 

 

1． お子様を「Do 遊パーク」に参加させていかがでしたか？ 

 

2． 1 つ目の質問に関して、そのように思われた理由を教えてください。 

【とても満足している】 

・子供が毎週楽しみにしていた ・満足して帰ってくる  

・どんなに疲れても必ず休まず行くと子どもが言う 

・運動が大好きだけど家ではあまり動けないので助かる 

・学校ではなかなかできない経験  

・あまり外で遊べないので運動能力を伸ばしたい 

・毎回趣向を凝らしていてとても楽しそう 

【満足している】 

・子供が楽しそうに通っていた ・大学生の説明やフォローがしっかりしていた 

・普段運動に乏しく、運動は好きだけど、あまり得意では無い子どもがスポーツに接するこ

とができるから 

 

3． お子様の様子を見て何かできるようになったこと、成長したことがあればお書きくだ

さい。 

・サッカーのパス ・ドッチビー ・ボールのキャッチ＆リリース 

・協調性 ・知らない友達や大学生と協力してなにかに取り組む面白さを学べた 

・人との関わり方、友達が増えた ・友達に積極的に声をかけること 

・楽しんで体を動かしている ・親に教わるより粘り強く取り組めていた 

・帰宅後、その日のことを話す時のルールの説明が上手になった 

・運動に対する苦手意識がすこしなくなった  

・苦手な縄跳びを毎回きちんとやっていること 
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4． お子様に身に付けさせたい運動能力や、成長させたいことなどがあればお書きください。 

・フラフラせず姿勢よく歩けるようになって欲しい 

・走り方(腕の振りかた、フォーム) ・足が早くなって欲しい 

・球技 ・運動能力全般 ・持久力 ・力加減 ・集中力、持続性 

・大学生が居ない時に自分の意見を言えるようになって欲しい 

・チームワークの大切さ ・みんなでゲームを楽しみ、競い合うこと 

・他人の意見を聞き、自分の意見をはっきり言えるようになって欲しい 

・色々なルールのあるゲームやスポーツを経験させたい 

・ゲームを通してルールを守る 

 

5． メニューに関するご意見、ご感想があればお書きください。 

・いつも楽しいメニューをありがとう 

・マリオのゲームを楽しく見させて頂きました 

・マリオパーティーのゲームなど、子供たちの興味に合わせていて感激した 

・とても面白そう 

・みんなで出来ることが子供にとって嬉しく楽しいようなので、大満足しているようです 

・現状に満足のため特に無し!!  ・今で十分 

・関わっている大学生の人数が多く子供に目が行き届いている 

 

6． 「あそびすと」の教室全般について、ご意見、ご感想があればお書きください。 

・これからも楽しい教室を続けて欲しい ・毎回楽しく、とても感謝している 

・学生がいつも笑顔で対応していてすごい ・学生の皆さんがとても優しくて安心 

・楽しいメニューと手厚いフォローありがとうございます ・時間がちょうどいい 

・楽しみながら色んな経験ができて素晴らしい 

・年々子供の人数が減っているように感じて、こんなに楽しいのに勿体ないなぁと思う。ホ

ームページも時々見させて貰っているが、周りのお友達はその存在を知らない人も多く、も

っと宣伝したらいいと思う 

・今年初めて参加したが、子供が 4 年生で最後だから残念。高学年の教室をぜひ作って欲し

い。学校や友達同士だけで経験できないことがあるので、終わりなのは悲しい 

・駐車場のルートが分かりにくい  

・手繋ぎ鬼は少し危険性が高い気がする(走りながら他の人の行きたい方向も考えるのがで

きない時もあり、怪我に繋がる気がする。でも本人は楽しんでた) 

 

 



 

 

 

7． その他、ご要望等がございましたら、ご自由にお書きください。 

・いつもありがとうございます ・後期もたのしみにしています 

・学校のプリントにもスポ北の活動が楽しいと本人がいていたのでとても満足 

・大学生の皆さん忙しい中時間を作り、子供たちに笑顔で接してくれてありがとうございま

す 

・年上の憧れができることは成長の過程として本当にありがたい 

・後期にいつも思うが、体育館に行くまでの出入口が暗くて寂しい。大人でも急いで歩きた

くなる感じ。出入口のドアに Do 遊パーク！と看板みたいなものを貼ったら良いのでは 

・5 年生以降もやって欲しい（3 件） 

・5 年生以降 OB としてなにかのイベント行事に参加できるなど関わる機会が欲しい 

 

 

 

 

 

アンケートにお答えいただき、ありがとうございました。 スタッフへの温かい

お言葉をたくさんいただき、とても嬉しく思います。 

教室やスタッフへのご意見は、今後の SPORTS 北海道の活動に反映できるよう

検討し、可能な限り対応させていただきます。 

これからもスポーツの楽しさと豊かさをお子様に伝えていけるよう、教室づく

りに励んでまいりますので、引き続き SPORTS 北海道を宜しくお願い致します。 

 


